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Загальна інформація про вибухові боєприпаси 
Що таке вибухові боєприпаси? 
Вибухові боєприпаси включають широкий спектр типів військових боєприпасів, зокрема, але не 
обмежуючись ними, бомби, бойові частини, керовані ракети, балістичні ракети, а також 
артилерійські, мінометні та стрілецькі боєприпаси. 
 
Що робити, якщо я знайшов вибуховий боєприпас? 
Знаходження вибухових боєприпасів становить гостру загрозу для життя! Дуже важливо не 
торкатися знайдених об'єктів і залишити їх на місці, де вони знаходяться. Зберігайте безпечну 
відстань від предметів і негайно ініціюйте наступний ланцюг інформації. 
 
Вам необхідно негайно повідомити наступні органи: 
- Поліцейська інспекція Люнебург/Люхов-Данненберг/Уельцен Телефон: (04131) 8306-0 або 110 
- Ганзейське місто Люнебург, Департамент громадського порядку і транспорту – Управління 
запобігання небезпекам Телефон: (04131) 309-3300 
- Служба утилізації вибухових боєприпасів Нижньої Саксонії Телефон: (0511) 30245-500 
(доступно цілодобово) 
 
Для швидшої ідентифікації підозрілого вибухового об'єкта та оцінки потенціалу небезпеки 
рекомендується відправляти цифрові фотографії, створені без фізичного контакту, на kbd-
einsatz@lgln.niedersachsen.de. 
 
Що таке неспрацьовані боєприпаси? 
Несправжні боєприпаси – це вибухові боєприпаси, які були зроблені гострими, готовими до 
детонації, скинуті та через несправність або навмисно чи з інших причин не вибухнули. 
 
Що таке підозрілі точки неспрацьованих боєприпасів? 
Підозрілі точки неспрацьованих боєприпасів – це місця, визначені експертами-аналітиками як 
потенційні локації для невибухнулих боєприпасів на основі істор 
 
ичних аналізів та реконструкцій. Визначення підозрілої точки неспрацьованих боєприпасів 
означає, що у визначеній зоні може бути неспрацьований боєприпас. Остаточне уточнення чи 
насправді існує неспрацьований боєприпас проводиться виключно шляхом ретельного 
технічного дослідження підозрілої зони. Ці розслідування є критично важливими для 
громадської безпеки і призначені для підготовки необхідних заходів з утилізації боєприпасів, 
якщо підозри підтверджуються. 
 
Інформація про дослідження боєприпасів 
Коли проводиться дослідження і хто це вирішує? 
Власники нерухомості та розробники відповідають за забезпечення того, що їхній об'єкт не 
становить загрози. Вони повинні планувати захисні заходи, такі як дослідження на 
будівельному проєкті, і забезпечувати їх належне виконання спеціалізованими компаніями. 
Дослідження необхідні для об'єктів, на яких відбувалися воєнні дії, такі як наземні бої, 
протиповітряна та танкова оборона або бомбардування. Це також застосовується, якщо об'єкт 
був або досі знаходиться на військових територіях або якщо під час будівельної діяльності 
виявляються випадкові знахідки. Крім того, є будівельні правила, які вимагають дослідження. 
 
Ганзейське місто Люнебург, як відповідальний орган з запобігання небезпекам, зобов'язаний за 
законом вжити всіх необхідних заходів для забезпечення громадської безпеки та порядку. Це 
включає дослідження для оцінки небезпек (наприклад, дослідження боєприпасів), як тільки 
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з'являються ознаки наявності неспрацьованого боєприпасу. Замовлення барикад і, за 
необхідності, ініціація евакуацій також підпадають під юрисдикцію міста Люнебург. 
 
Як проводиться дослідження боєприпасів? 
Існують три типи дослідження боєприпасів: 
- Поверхневе дослідження 
- Свердловинне дослідження 
- Супровідне дослідження будівництва 
 
Поверхневе дослідження включає використання магнітометрів, мінодетекторів, 
електромагнітних пошукових котушок або гео- та наземних радарів для виявлення відхилень, 
які можуть вказувати на об'єкти в землі. 
 
Свердловинне дослідження може бути проведено за допомогою різних методів, таких як 
гвинтове буріння, ядерне буріння або косе і горизонтальне буріння. Зазвичай буріння 
виконується до шести метрів нижче рівня землі 1945 року. Результати вимірів оцінюються за 
допомогою спеціалізованого програмного забезпечення. 
 
У супровідному дослідженні будівництва сертифіковані особи супроводжують глибокі 
будівельні роботи. Там, де це можливо, розкопки досліджуються шар за шаром. Крім того, 
проводяться проміжні та базові дослідження. 
 
Що відбувається перед початком дослідження боєприпасів? 
Перед початком роботи власник нерухомості інформується та навчається процесу. Потім об'єкт 
досліджується на наявність неспрацьованих боєприпасів за допомогою технічного обладнання, 
і проводяться дослідження на основі воєнних повітряних фотографій американських і 
британських сил та інших архівних матеріалів для визначення потенційних місць розташування 
невибухнулих боєприпасів. 
 
Яка правова основа виправдовує проведення заходів з дослідження? 
Повноваження проводити заходи з дослідження походять з § 11 Закону Нижньої Саксонії про 
поліцію та громадський порядок (NPOG). Крім того, циркуляр "Утилізація вибухових 
боєприпасів" від Міністерства довкілля, енергетики, будівництва та захисту клімату Нижньої 
Саксонії від 8 грудня 1995 року зазначає, що утилізація вибухових боєприп 
 
асів є частиною запобігання громадській небезпеці і підпадає під відповідальність відповідної 
муніципалітету. Тому муніципалітет зобов'язаний проводити дослідження з запобігання 
небезпеки, коли є ознаки, що дослідження вибухових боєприпасів необхідне. 
 
Хто несе витрати на дослідження боєприпасів? 
Якщо на нерухомості знаходять вибуховий боєприпас, власник нерухомості несе витрати, 
оскільки кожна особа відповідальна за забезпечення того, щоб її власність не становила 
загрози. Якщо вибуховий боєприпас не знайдено, витрати залишаються з органом, який 
розпочав розслідування загрози. 
 
На якій правовій основі проводиться дослідження боєприпасів? 
Ганзейське місто Люнебург, як відповідальний орган з запобігання небезпекам, зобов'язане за 
законом вжити всіх необхідних заходів для забезпечення громадської безпеки та порядку. Це 
включає дослідження для оцінки небезпек (наприклад, дослідження боєприпасів), як тільки 
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з'являються ознаки наявності неспрацьованого боєприпасу. Замовлення барикад і, за 
необхідності, ініціація евакуацій також підпадають під юрисдикцію міста Люнебург. 
 
Чому я повинен нести витрати на дослідження боєприпасів і евакуацію? 
Коли на нерухомості виявляється забруднення вибуховими боєприпасами, це становить 
конкретну загрозу. Власники нерухомості відповідають згідно з § 7 Закону Нижньої Саксонії про 
поліцію та громадський порядок (NPOG). Зв'язані витрати, такі як витрати на дослідження 
боєприпасів та евакуацію, накладаються на відповідальних власників нерухомості згідно з § 66 
Закону Нижньої Саксонії про поліцію та громадський порядок (NPOG). 
 
Витрати на відновлення, розмінування, детонацію, транспортування та у 
 
тилізацію вибухових боєприпасів несе держава Нижня Саксонія з міркувань справедливості. 
 
Чи можливо відмовитися від дослідження? 
Відмова від заходів з дослідження неможлива. Правова рамка дозволяє Ганзейському місту 
Люнебург проводити розслідування загроз. Використання технічних методів дослідження, 
таких як використання магнітних полів у свердловинах, представляє собою сучасний стан 
техніки і вважається відповідним і адекватним для розслідування підозрілих точок. 
 
Яких витрат слід очікувати? 
Витрати на захід із розслідування небезпеки та усунення неспрацьованого боєприпасу можуть 
варіюватися в залежності від обставин. Це результат різноманітних факторів, включаючи розмір 
досліджуваної території, природу місцевості, необхідну глибину дослідження та зусилля, 
необхідні для будь-яких заходів безпеки (наприклад, евакуація). Тому точні витрати не можуть 
бути вказані заздалегідь. Витрати на розмінування, можливу детонацію, відновлення та 
утилізацію неспрацьованого боєприпасу несе держава Нижня Саксонія. 
 
Кому я можу звернутися, якщо у мене виникнуть додаткові питання щодо дослідження 
боєприпасів? 
Відповідальний орган з запобігання небезпекам - це Ганзейське місто Люнебург, яке може 
надати вам інформацію. 
 
Контакт: 
- Ганзейське місто Люнебург 
  Департамент громадського порядку і транспорту – Управління запобігання небезпекам 
  Номер телефону: (04131) 309-4400 
  Електронна пошта: ordnungsamt@stadt.lueneburg.de 
 
Що робити, якщо спеціалізована компанія виявить вибуховий боєприпас на моїй власності? 
Вам не потрібно вживати негайних заходів. Призначена спеціалізована компанія має детальні 
інструкції для таких ситуацій і ініціюватиме необхідні інформаційні процеси для вас. 
Відповідальний орган з запобігання небез 
 
пекам у координації зі Службою утилізації вибухових боєприпасів ініціює всі необхідні кроки та 
надає вам всеосяжну інформацію про подальші процедури. 
 
Що означає радіус безпеки та хто його визначає? 
Радіус безпеки у контексті розмінування вибухових боєприпасів означає визначений периметр 
навколо місця розташування неспрацьованого боєприпасу або іншого вибухового боєприпасу, 
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у межах якого необхідно вжити конкретних заходів безпеки для захисту населення та 
мінімізації потенційних пошкоджень від вибуху. 
 
Цей радіус визначається для забезпечення безпечної зони навколо місця проведення операції, 
поки фахівці зі Служби утилізації вибухових боєприпасів готують і проводять розмінування або 
контрольовану детонацію вибухового боєприпасу. 
 
Хто саме повинен бути евакуйований у конкретному випадку? 
У разі необхідної евакуації через розмінування або контрольовану детонацію вибухових 
боєприпасів всі особи, що знаходяться у визначеному радіусі безпеки, зобов'язані негайно 
залишити цю зону. Це включає мешканців квартир та будинків у зоні, що підпадає під дію, а 
також осіб у громадських місцях. Крім того, всі дороги та шляхи доступу до зони радіусу 
безпеки закриті на час проведення операції, що також виключає роботу автобусів та поїздів у 
цій зоні. 
 
Що я можу зробити, якщо мені потрібна евакуація, і я фізично обмежений або прикутий до 
ліжка? 
Не хвилюйтеся, допомога буде надана. Поліція або інші допоміжні організації, такі як пожежна 
служба або служби невідкладної допомоги, допоможуть вам з евакуацією. Якщо у вас немає 
можливості перебувати в іншому місці під час заходів з розмінування, Ганзейське місто 
Люнебург забезпечить розмі 
 
щення в спеціально облаштованому притулку для надзвичайних ситуацій, якщо це необхідно. 
 
Де я буду розміщений на час заходів з розмінування? 
Якщо у вас немає можливості перебувати в іншому місці під час заходів з розмінування, 
Ганзейське місто Люнебург забезпечить розміщення в спеціально облаштованому притулку для 
надзвичайних ситуацій. 
 
Що станеться, якщо школа або дитячий садок моєї дитини будуть залучені? 
Всі установи будуть проінформовані про евакуацію. Потім вони відповідно поінформують 
батьків про подальші процедури. 
 
Як довго мені доведеться залишити свою квартиру або будинок? 
Як довго Службі утилізації вибухових боєприпасів знадобиться для проведення операції, не 
можна сказати заздалегідь. Розмінування або детонація повинні бути ретельно сплановані та 
точно проведені. Хоча відповідний експерт з розмінування та його команда є фахівцями у своїй 
галузі, місцеві умови роблять кожне розмінування або детонацію унікальними. Тут точна 
робота має перевагу над швидкістю. Тому важливо дотримуватися вказівок громадських 
органів, щоб робота могла розпочатися якомога раніше. 
 
Чи можу я взяти з собою свою домашню тварину у разі евакуації? 
Так, дозволяється брати з собою домашніх тварин у разі евакуації. Дуже важливо мати 
підходящі засоби перевезення, такі як контейнери або повідки, готові забезпечити 
транспортування і перебування вашої домашньої тварини в притулку для надзвичайних 
ситуацій. Не забудьте взяти їжу, якщо це необхідно. 
 
Уразі, якщо ви не знайдете альтернативне розміщення для себе та своєї домашньої тварини, 
Ганзейське місто Люнебург вживе заходів для забезпечення розміщення вашої домашньої 
тварини під час евакуації. 
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Що мені слід взяти з собою у разіевакуації? 
Постраждалим мешканцям слід обов'язково взяти важливі особисті документи, такі як: 
- Посвідчення особи 
- Водійське посвідчення 
- Банківська картка/готівка 
- Медичні документи або важливі ліки, якщо це необхідно 
 
Також слід взяти спеціальну їжу і, у випадку сімей з маленькими дітьми, предмети для 
пеленання та дитяче харчування. Корисними речами також є книги, ігри або електронні 
розважальні пристрої, оскільки перебування може тривати кілька годин. 
 
Що робити, якщо я залежний від кисневого пристрою і мені потрібна евакуація? 
Не хвилюйтеся, допомога буде надана. Якщо ви залежите від кисневого пристрою і евакуація 
стає необхідною, важливо мати з собою ваш портативний кисневий пристрій і всі доступні 
кисневі балони. Персонал швидкої допомоги від поліції, а також допоміжні організації, 
включаючи пожежну службу та служби невідкладної допомоги, готові допомогти вам під час 
евакуації. Ці організації готові надати підтримку і можуть надати додатковий кисень, якщо це 
необхідно. Буде забезпечено вашу безпеку та безперервність медичного догляду. 
 
Чи слід замикати будинки та квартири? 
Мешканців, які мають залишити свої квартири та будинки через евакуацію, просять закрити всі 
жалюзі перед від'їздом, щоб зменшити ризик пошкодження від можливого вибуху. Також 
вимагається, щоб двері квартир та будинків були надійно замкнені. Ключ повинен залишатися з 
відповідною особою з міркувань безпеки. 
 
Чи я застрахований у разі пошкодження? 
Щодо питань страхового покриття, вам слід звернутися до своїх страхових компаній. 
Переміщення транспортних засобів переважно спрямоване на мінімізацію пошкоджень у разі 
події, а також на забезпечення вільних шляхів для евакуації. 


